

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Промислове і цивільне будівництво»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192
Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та
будівництво

Освітньо-наукова програма «Промислове і цивільне будівництво», що реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво, на підставі договору № 2023/429/ UP від 27 грудня 2023 року між Національним авіаційним університетом та Одеською державною академією будівництва та архітектури в березні 2024 року була розглянута на засіданні кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів ФНСА Національного авіаційного університету (протокол № 6 від "5" березня 2024 року).

В ході аналізу програми та обговорення встановлено, що освітньо-наукова програма «Промислове і цивільне будівництво» є системним документом, розробленим науково-педагогічними працівниками ряду кафедр Одеської державної академії будівництва та архітектури, відповідно до вимог сучасного розвитку будівництва для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

При розробці ОНП «Промислове і цивільне будівництво» робочою групою проведені консультації з потенційними роботодавцями, враховано передовий науковий, виробничий та педагогічний досвід. Методика програми розроблена на основі вивчення та творчого переосмислення і використання зарубіжного та вітчизняного досвіду в галузі будівництва, робіт вітчизняних та зарубіжних фахівців-практиків, напрямків міжнародних наукових досліджень.

Освітньо-наукова програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінювання якості випускника за даною спеціальністю. ОНП «Промислове і цивільне будівництво» та складена логічно. Її метою є формування професійних знань та умінь у галузі будівництва відповідає потребам суспільства, а визначені компетентності, які повинен засвоїти здобувач, відповідають потребам і принципам сталого розвитку міст і регіонів.

До ОНП є наступна пропозиція: враховуючи сучасні тенденції розвитку комп'ютерних технологій сфокусуватися на ефективному використанні сучасних комп'ютерних програм та комплексів в процесі вирішення наукових та технічних завдань. Ця пропозиція не впливає на загальну позитивну оцінку наданої до розгляду ОНП.

Виходячи з вищесказаного, кафедра комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів вважає, що ОНП «Промислове і цивільне будівництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

Завідувач кафедри комп'ютерних технологій
будівництва та реконструкції аеропортів ФНСА
Національного авіаційного університету,
доктор технічних наук, професор,
лауреат премії Президента України

Антон МАХІНЬКО

12 березня 2024 р.

Завідувач кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів ФНСА
Антон МАХІНЬКО

